

人勤春来早 春耕备耕忙

春回大地,万物复苏。随着气温回升,在山西省广袤农田里,从事农业生产的人们不负春光,抢抓农时,进行春管、春耕、春种,田间地头一派人勤春早的景象。

今年中央一号文件提出,稳定粮食播种面积,把粮食增产的重心放到大面积提高单

产上。山西省今年“三农”工作重点任务目标要求粮食播种面积稳定在4725.5万亩,总产量达297.1亿斤。春播粮食面积占全年一半以上、产量占全年六成左右。确保春耕开好局起好步,对于夯实全年粮食和农业丰收基础具有重要支撑作用。因此,做好化

肥、农药、种子等农资保供,加强农机作业服务保障,组织好农业社会化服务等工作十分重要。当前,山西省农业战线的广大干部群众正积极投入到春耕备耕的生产中。放眼广袤田畴,一幅生机勃勃的春耕图正徐徐展开。

据《山西农民报》



图③



图④



图①

图①. 2月27日,翼城县南唐乡现代农业产业园水肥一体化项目现场,工作人员不畏严寒,紧锣密鼓地在麦田里铺设滴灌带。

宋榜娟 摄

图②. 2月27日,翼城县中卫乡南北庙村的麦田里,多架无人机正飞行在田间上空,将肥料混均匀洒向麦田。

宋榜娟 摄

图③. 2月26日,在垣曲县一家放心农资经营店,菜农正在选购种子。元宵节过后,该县农民纷纷购买化肥、地膜、种子等农业生产资料,春耕备耕在全县掀起热潮。

崔松良 摄

图④. 2月27日,阳城县华晨农机农民专业合作社农机专业技术人员,在演礼镇南任村为农户维修农机,积极做好农机春耕备耕工作。

陈来全 摄

图⑤. 2月27日,襄汾县邓庄镇张礼村鑫汇丰农业机械制造有限公司的工人,在进行播种机装配作业。春耕在即,襄汾县一些农机制造企业开足马力生产,满足春耕备耕市场需求。

李现俊 摄

图⑥. 2月27日,在稷山县丰喜泉稷能源有限公司发运站,工作人员在装运化肥。

栗卢建 摄



图⑤



图⑥



图②